

OMKASAN OFSET OLUKLU MUKAVVA KUTU AMBALAJ SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

CUMHURİYET MAH. ESKİ HADIMKÖY YOLU CAD. NO: 2-6 BÜYÜKÇEKMECE, İSTANBUL, TURKEY

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below Standard

ISO 14001:2015

Scope of certification

DESIGN, PRODUCTION AND SALES OF OFFSET PRINTED CARDBOARD AND CORRUGATED CARDBOARD PRODUCTS, DISPLAY STANDS AND PROMOTIONAL PRODUCTS

Original cycle start date: 12 February 2014

Expiry date of previous cycle: 08 February 2020

Certification / Recertification Audit date: 07 November 2019

Certification / Recertification cycle start date: 05 February 2020

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on: **08 February 2023**

Certificate No: TR008742

Version No: 1

Revision date: 05 February 2020

IBRAHIM TAGAY

BUREAU VERITAS Certification

Signed on behalf of BVCH SAS UK Branch

Certification body address : 5th floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom Local office: Esas Maltepe Ofispark Altayçeşme Mah. Çamlı Sok. No: 21 Kat: 8 34843 Maltepe, İstanbul, Turkey Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization. To check this certificate validity please call +90 216 518 40 50.

BV_S_41_Rev.A01

UKAS Certificate Template single site rev3.4

1/1

March 01, 2019